
PAOOR.0012.2.8.2021.KZ
Protokół Nr 26/2021
z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego 20 października 2021 r. o godz. 15:45
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji ( wszyscy obecni).

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli: 
1) Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu,

2) Katarzyna Bednarowicz - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,
3) Robert Mielcarek - Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

4) Daniel Cicharski – Prezes Spółki „Śremski Sport”;
5) Andrzej Mieloszyński – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek –  Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15.45, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, a więc Komisja jest władna do podejmowania decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 25/2021 z posiedzenia Komisji.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) zmieniającego uchwałę w sprawie Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Śremie;

b) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawek takiej opłaty; 

c) w sprawie aneksu nr 11 do porozumienia międzygminnego z dnia 7 grudnia 2004 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem zadania związanego z prowadzeniem schroniska dla bezdomnych zwierząt i ochroną przed bezdomnymi zwierzętami, polegającego na rozbudowie i eksploatacji międzygminnego schroniska dla bezdomnych zwierząt w Gaju;
d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp w rejonie ul. Ustronnej i Andersena w Śremie;

e) w sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp w rejonie ul. Nad Zalewem w Szymanowie.
3. Informacja nt. funkcjonowania obiektu sportowego przy ulicy Staszica - Komisja wyjazdową.
4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
Do porządku obrad nie zgłoszono uwag, Komisja obradowała według przesłanego porządku.
ad.1.Przyjęcie protokołu 25/2021 z posiedzenia Komisji .
Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  25/2021 z ostatniego posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.

Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.
ad. 2. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) zmieniającego uchwałę w sprawie Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Śremie;
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek – Naczelnik PRK, w oparciu o projekt uchwały.
Dyskusji nie podjęto.
Tak więc Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wynik: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  
jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawek takiej opłaty; 
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek – Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały i prezentację, stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu. Przekazał, że środki finansowe na to zadanie są zabezpieczone, jak również środki na kolejny rok.
Dyskusja:


Głos zabrał Burmistrz przypominając, że najpierw cena była na poziomie 35 zł,  po analizie od lipca stawka za odbiór odpadów została obniżona do 31 zł i 26 zł gdy były symptomy o dużych podwyżkach stawek w innych gminach. Po wprowadzeniu zmian dot. organizacji obecnie mamy bilans i możemy pozwolić sobie na tą zmianę - obniżając stawkę w zabudowie jednorodzinnej. Wspomniał, iż Gmina ma rezerwę finansową oraz prowadzi rozmowy ze Spółdzielnią Mieszkaniową, Spółką TBS i Wspólnotami na temat zamknięcia systemu składania odpadów.
W ościennych gminach;  Dolsk, Brodnica, Poznań, Kórnik obowiązuje stawka  35 zł. 
Radny T. Jakuszek odniósł się do segregowania odpadów, przekazując, że te produkty takie jak makulatura, plastik, szkło są w zainteresowaniu odbiorców i cena wzrosła, a więc przy dobrej, prawidłowej segregacji też byłyby spore oszczędności.

Naczelnik PRK przekazał, że w tym kierunku prowadzone są działania.

Burmistrz dodał, że toczy się też bój by powstał system uregulowany dot. zwrotu opakowań odpadowych.

Radny R. Piątek przekazał, że akceptuje tą zmianę, ponieważ w zabudowie jednorodzinnej ta segregacja jest prowadzona prawidłowo.

Radny T. Jakuszek dodał, że śmieci ( nt. butelki ) nie były w zainteresowaniu odbiorców teraz sytuacja się odwróciła.

Naczelnik PRK przekazał, że na początku przyszłego roku, to zagadnienie dot. odbioru i zagospodarowywania odpadów będzie szczegółowo przedstawione na posiedzeniu Komisji.

Radny P. Rojek zwrócił uwagę, że są miejsca gdzie brak jest niektórych pojemników. Podzielił się też obawą, że obniżając stawkę dla jednych,  tym co segregują prawidłowo, można zniechęcić do segregacji odpadów osoby zamieszkałe w zabudowie wielorodzinnej.
W swym wystąpieniu nawiązał też do prowadzenia ciągłej edukacji mieszkańców w tym zakresie.
Naczelnik PRK przekazał, że w m-cu październiku, listopadzie kampania edukacyjna się pojawi i będzie prowadzona na terenie zabudowy wielorodzinnej.

Dyskusję zakończono.
Następnie Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wynik: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  
jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

c) w sprawie aneksu nr 11 do porozumienia międzygminnego z dnia 7 grudnia 2004 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem zadania związanego z prowadzeniem schroniska dla bezdomnych zwierząt i ochroną przed bezdomnymi zwierzętami, polegającego na rozbudowie i eksploatacji międzygminnego schroniska dla bezdomnych zwierząt w Gaju.

Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek- Naczelnik PRK, w oparciu o projekt uchwały.

Dyskusji nie podjęto.
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wynik: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  
jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp w rejonie ul. Ustronnej i Andersena w Śremie;

Zagadnienie przedstawiła Katarzyna Bednarowicz- Naczelnik PPS w oparciu o projekt uchwały.

Dyskusji nie podjęto.
Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wynik: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  
jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

e) w sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp w rejonie ul. Nad Zalewem w Szymanowie;

Zagadnienie przedstawiła Katarzyna Bednarowicz – Naczelnik PPS, w oparciu o projekt uchwały.

Dyskusji nie podjęto.
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wynik: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).
.

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  
jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

/Opinia Komisji dot. projektów uchwał, stanowi załącznik nr 4 do protokołu./
Ad.4. Informacja nt. funkcjonowania obiektu sportowego przy ulicy Staszica - Komisja wyjazdową.
Przewodniczący Komisji przekazał, że informację każdy z członków Komisji otrzymał, a więc otworzył dyskusję w powyższym temacie.

Wspomniał, iż każdy we własnym zakresie po wcześniejszym zgłoszeniu może udać się na obiekt sportowy i spotkać się z Prezesem Spółki i wszelkie wątpliwości wyjaśnić.

Prezes Spółki odpowiadając przekazał, iż zawsze chętnie każdego wita.

Burmistrz przekazał, że w zmianie budżetu zaplanowano wsparcie finansowe dla Spółki, w związku z koniecznością budowy nowego transformatora dla potrzeb Spółki, z uwagi na odcięcie elektryczności z Odlewni Żeliwa. Koszt, to ok. 615 tys. zł.
D. Cicharski – Prezes Spółki przekazał, że w m-cu marcu br. otrzymał pismo nt. odłączenia obiektu Spółki od prądu z Odlewni Żeliwa. Dot. to wszystkich budynków będących we własności ( Szkoły Katolickiej, Przychodni, Spółki i Firmy p. Hyżyka). Termin odłączenia podano listopad 2021r. Przekazał, że będzie pisał o prolongatę terminu.

Następnie przekazał, przebieg działań jaki już podjęto w związku z budową nowego transformatora dla potrzeb Spółki.

Dyskusja:


Radny T. Jakuszek zapytał, czy te podmioty wspólnie podejmują działania, czy każdy we własnym zakresie?

Odp. udzielił Prezes informując, że Firma p. Hyżyka już wybudowała stację transformatorową. Ze względu na duże zapotrzebowanie Spółki na energię, jak również na bezpieczeństwo, wspólnego przyłączenia nie chce, woli by to była osobna linia.

Dyskusję zakończono.

Ad.5. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:


Nie zabrano głosu w sprawach bieżących.
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękowała za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji zamykając obrady o godz. 16:38.
Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
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